
（生徒） 計 37

A B C D

1
生徒の学習意欲や態度を育てる授業が行われてい
る。

64.9% 24.3% 8.1% 2.7%

2 授業はわかりやすく、自分のためになっている。 59.5% 35.1% 2.7% 2.7%

3
授業等でコンピュータや情報端末、視聴覚機器等が
活用されている。

51.4% 32.4% 10.8% 5.4%

4
生活態度やマナー等についての指導が適切に行われ
ている。

51.4% 43.2% 2.7% 2.7%

5 他の生徒や先生との人間関係は良好である。 56.8% 24.3% 16.2% 2.7%

6
進路に関する情報提供や指導が適切に行われてい
る。

48.6% 43.2% 5.4% 2.7%

7
ハローワークや大学、専門学校と連携して、進路実現の
ための取り組みが行われている。

54.1% 35.1% 8.1% 2.7%

8
学校行事や生徒会活動、部活動などが充実してい
る。

59.5% 27.0% 8.1% 5.4%

9 生命や人権を尊重する意欲と態度が育まれている。 54.1% 40.5% 2.7% 2.7%

10 施設・設備が安全面や衛生面に配慮されている。 54.1% 40.5% 2.7% 2.7%

11 自分にとって学校生活は、充実している。 62.2% 24.3% 5.4% 8.1%

（保護者） 計 27

A B C D

1
生徒が学習に取り組もうとする意欲や態度を育てる
授業を行っている。

51.9% 48.1% 0.0% 0.0%

2 分かりやすく、個に応じた学習指導を行っている。 59.3% 40.7% 0.0% 0.0%

3
授業等でコンピュータや情報端末、視聴覚機器等を
活用している。

37.0% 55.6% 7.4% 0.0%

4 生活態度やマナー等の指導を適切に行っている。 59.3% 40.7% 0.0% 0.0%

5
担任やスクールカウンセラー等が協力して生徒の心
の安定を図っている。

59.3% 37.0% 3.7% 0.0%

6 進路に関する情報提供や指導を適切に行っている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

7
ハローワークや大学、専門学校と連携し、進路実現のた
めの取組みを行っている。

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

8
学校行事や生徒会活動、部活動等で自主性や協調性
を育んでいる。

55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

9 生命や人権を尊重する意欲と態度を育てている。 37.0% 63.0% 0.0% 0.0%

10 学校と保護者との連携が適切に取られている。 40.7% 48.1% 11.1% 0.0%

11 お子さんの学校生活は、充実している。 63.0% 37.0% 0.0% 0.0%
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（職員） 計 6

A B C D

1 生徒の学習意欲や態度を育てる授業を行っている。 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 分かりやすい授業について、研究し実践している。 16.7% 83.3% 0.0% 0.0%

3 授業等でコンピュータや情報端末、視聴覚機器等を活 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

4 生活態度やマナー等について適切に指導している。 16.7% 83.3% 0.0% 0.0%

5
教師と生徒の信頼関係を築き、良好な人間関係を
保っている。

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

6 進路に関する情報提供や指導を適切に行っている。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 関係機関と連携して、生徒一人ひとりの進路実現に取 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8
充実した学校行事や生徒会活動、部活動等を実施するた
めの企画運営を行っている。

33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

9
生命や人権を尊重する意欲と態度を育む指導を行っ
ている。

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10 生徒の安全面や衛生面に配慮している。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

11 保護者との連携を、適切にとっている。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

質問内容
％
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